

講員：簡恩光 弟兄

題目：愛中不懼怕

經文：約翰壹書四章1-21節

金句 約翰壹書四章18節 愛裡沒有懼怕 愛既完全，就把懼怕除去。因為懼怕裡含著刑罰，懼怕的人在愛裡未得完全。

大綱：

一、前言：大家平時害怕擔心些什麼？在我們文化中好像認為懼怕是件很重要的事，是人要生存下來必備的條件，可以讓我們比較小心謹慎，又或者我覺得越負責、成熟就應該為著越多事情擔憂，有在擔心才是有在思考有在預備。

二、我們看看基督徒生命終場面對的害怕？

1. 世上思慮

思慮(原文)：掛心，煩惱，擔心，害怕

這是我們最常忽略思慮其實是一個問題是一個恐懼可 4:19 後來有世上的思慮、錢財的迷惑，和別樣的私慾進來，把道擠住了，就不能結實。

路 21:34 你們要謹慎，恐怕因貪食、醉酒，並今生的思慮累住你們的心，那日子就如同網羅忽然臨到你們。

思慮是一個很大的障礙，攔阻我們進入神給我們的命定、應許、計畫當中。

你可以思量，可以計畫，但不等於要憂慮，聖經強調預備警醒的重要性但從未說帶著憂慮。

路 12:24-26 你想烏鴉，也不種也不收，又沒有倉又沒有庫，神尚且養活他。你們比飛鳥是何等的貴重呢！你們哪一個能用思慮使壽數多加一刻呢（或作：使身量多加一肘呢）？這最小的事，你們尚且不能做，為什麼還憂慮其餘的事呢？

2. 怕別人受傷 而不說真話

不讓人知道真正問題，不管是在家庭、牧養、教會中都常見。

真實的愛會賦予人能力，不是讓人停留現狀，我們一起學習照顧對方的感受同時也把你傳達的訊息準確的告訴對方。

3. 對罪的害怕

我們不害怕談到罪，講道信息常常在講，但今天如果真的有個人來跟你坦承一個超出你預期的罪時，你的反應是？「罪」在原文中的意思是錯失目標，未中標的。所以我們不應該看你犯的罪有多大多糟糕而是要了解罪使我們與神的心以及神自己的距離有多遠。

每個罪的背後都藏著一個沒有被滿足或是錯誤被滿足的需要！談到懼怕面對罪？看見罪後面的需要？其實人在教會一段時間他就能夠明白這間教會對罪

的容忍度以及對不同面向的罪的包容度 所以往往久了會出現三種人：無法達到這個標準離開的人，無法達到但善於偽裝的人，因能達到標準而感覺到自我良好的人。但這都不是神的心一，我們需要讓罪能夠見光，建立讓人能夠坦承敞開的環境，因為那是消滅罪的罪快方法。我們絕不輕看罪，但我們也不怕面對並且處理罪的問題，並且用愛將罪人挽回，信仰不是從一些讓我們感覺到自我良好的行為，而是更多看見自己的軟弱及不配。

彼前 4:8 最要緊的是彼此切實相愛，因為愛能遮掩許多的罪。

三、害怕帶來結果？

1. 掌控

因為懼怕帶出掌控，害怕對方出錯失誤、害怕對方不照你的意思做、害怕對方發生危險，特別是在一個權柄的角色上時容易顯出，但神的愛是一份敢於冒險的愛對嗎？祂給了我們選擇讓我們有選擇拒絕祂進入危險的可能。

2. 變質的信仰

這個世代是一個愛的戰爭 每個人每個團體都在向這個世界表達他們認為的愛是什麼？但我們是否有忠實向世界傳達對的愛？還是恐懼多過於愛？

人們期待經歷那份真實的愛！！！！

有多少的基督徒可以口口聲聲說著愛甚至傳講愛但上一次對神愛的經歷已經不知道是多久以前了許多人允許讓神的愛透過他們運行，但卻不讓神的愛在他們自己的生命裡工作。

四 神的愛使你我被重新定義 談過戀愛的人都知道。

它無法頭腦知道理性去認識，必須去經歷的！

1. 我們生命中的一切應該是以愛為出發點，一切的動機都該出於愛，並扎根在愛中，是神那無條件的愛當中。這是一份必須先經歷才會懂得的愛。

2. 經歷神愛的不同面向

能以和眾聖徒一同明白基督的愛是何等長闊高深長：神的愛是有長度的，不管距離再遠沒有祂的愛不能及之處，就算你錯的再怎麼離譜，祂的愛總能彌補，就算你再怎麼隱藏躲避祂的愛都能找到你。

闊：神的有寬度，祂的愛像一片海洋能夠完全包圍你，當你經歷生命黑暗時刻他用愛覆蔽你保護你。高：神的愛是有高度的，高過你一切的期待，不論你想到什麼，神會想的更周到，你盡可能的把夢想放大，但還是遠不及神對你的計畫。

深：神的愛是有深度的，是強烈、複雜、奧祕的，能夠穿透你靈魂深處，當我們不斷認識這份愛的本質，會持續不斷領受更多關於愛的啟示。